



SAUDIJSKA ARABIJA

Riyad – Ushayguer – Ha'il – Jubbah – AlUla – Dadan – Hegra – Medina – Jeddah - Taif
Termin putovanja: 13.01. – 23.01.2023.

Trajanje putovanja: 11 dana / 10 noćenja Najmanji broj putnika: 10 VIZE: Potrebna (mogućnost posredovanja)

DAN 1 - ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman (kod šaltera informacija na odlaznom terminalu) 2:00h prije leta. Prijava na let TK1056 (Turkish Airlines) za Istanbul koji je na rasporedu u 20:00h. Let traje 2:10h. Obrok tijekom leta. Dolazak u Istanbul predviđen je u 00:10h (prema lokalnom vremenu).

DAN 2 – ISTANBUL - RIYADH – USHAIGER - RIYAD

Nastavak leta na liniji TK144 kompanije Turkish Airlines za Riyadh koji je na rasporedu u 02:00h. Dolazak u Riyadh predviđen je u 06:00h. Let traje 4h. Nakon graničnih formalnosti i preuzimanja prtljage slijedi transfer prema hotelu. Rani check in uključen je u cijenu. Doručak po dolasku u hotel. Slobodno za odmor od puta do ranih poslijepodnevni sati. Nakon odmora uputit ćemo se sjeverozapadno od Riyada. Do malenog sela Ushaiger koje nam pruža uvid u staro saudijsko društvo. Beduini su se ovdje prvi put naselili prije 1500 godina i Ushaiger je brzo postao popularna stanica za hodočasnike koji su putovali u Meku, zahvaljujući svojim izvorima i niskim nasadima maslina i palmi. Prošetati njegovim uskim stazama znači ući u živi muzej, ogrnut tragovima drevnog načina života. Ograđen debelim zidovima, Ushaiger je labirint vijugavih uličica, zasjenjenih staza i šetnica, koje prolaze između stotina kuća od blata. One predstavljaju zadivljujući primjer arhitekture Najdija, sa svojim prepoznatljivim trokutastim prozorima i krovovima te raskošno izrezbarenim drvenim vratima. Neki i danas nose imena obitelji koje su tu živjele. Na putu do Ushaigera posjetit ćemo i jednu od najvećih i najstarijih solana u Saudijskoj Arabiji. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje u hotelu.

DAN 3 - RIYAD

Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazimo u razgled glavnog grada Saudijske Arabije. U Riyadu danas živi petina stanovnika zemlje. Fascinantna stoljetna povijest grada može se pronaći u njegovim šarmantnim tržnicama, zadivljujućim muzejima i drevnoj arhitekturi, ali to je također i moderna metropola, sa visokim neboderima i novim centrima suvremene umjetnosti. Razgled započinjemo razgledom utvrde Masmak. Izgrađena 1865. i izvrsno očuvana, tvrđava Al Masmak ogromna je citadela od gline i blata. Iz ove je tvrđave Abdulaziz Al Saud osvojio i ujedinio različita kraljevstva i pokrajine koje čine danasnju saudijsku naciju. Nastavljamo razgled posjetom tradicionalnoj tržnici Al Zal. Povijest tržnice seže u 1901. godinu. Tržnica je u to vrijeme bila vrhunsko mjesto za zanate, bilo da se radilo o izradi „Mashaleh“ ogrtača ili narodnih nošnji, tepiha i obuće. Slobodno vrijeme za ručak. Još jedno mjesto koje ćemo posjetiti je Saudijski nacionalni muzej, koji ima više od 3700 izloženih antikviteta koji dokumentiraju veličanstvenu povijest Arabije tijekom tisućljeća, a nakon toga uputit ćemo se prema Kingdom Toweru. Toranj je dovršen 2002. godine i od tada je jedna od najviših zgrada u Saudijskoj Arabiji, s 99 katova. Najveća atrakcija tornja je njegov 65-metarski "nebeski most" koji se nalazi na vrhu nebodera. Oblikovan je kao zatvoreni hodnik s prozorima s obje strane, a s mosta se pruža izvanredan pogled na cijeli grad. Slobodan ostatak dana. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 4 – RIYAD – HA'IL

Doručak u hotelu te odjava i polazak prema zračnoj luci. Prijava na let za Ha'il (let traje nešto više od 1h). Po dolasku u Ha'il slijedi transfer do hotela. Prijava u hotel. U poslijepodnevni sati odlazimo do mjesta Jubbah. Jabal Umm Sinman u Jubbahu može se pohvaliti natpisima na stijenama koji datiraju najmanje 7000 do 9000 godina unatrag u razdoblje neolitika. Neki od najvrijednijih neolitičkih petroglifa na stijenama na Bliskom istoku, otkrivaju nam ljudske aktivnosti, odjeću, životinje i oružje tog razdoblja. Još dvije lokacije - Jabal Al Manjor i Jabal Raat u Shuwaymisu, oko 250 kilometara južno od Haila, zajedno su sa Jabal Umm Sinmanom upisani na listu svjetske baštine UNESCO-a. Povratak u hotel. Noćenje.



DAN 5 – HA'IL - ALULA

Doručak u hotelu. Odjava. Danas odlazimo na razgled Ha'ila prije nego se uputimo prema 400km udaljenoj Aluli. Ha'il je nekoć bio glavni grad cijele Arapske pustinje i dom legendi poput Hatima Al Taija, arapskog pjesnika čiji je altruizam priskrbio mjesta u pričama kao što je "Tisuću i jedna noć". Danas je to popularna stanica tijekom hodočašća u Mekku. Grad Hail također je poznat po održavanju međunarodnih događaja, uključujući „Festival pustinje“ koji slavi to područje. Posjetit ćemo utvrdu Qishlah. Ova dvokatna palača od blata sa gotovo 9m visokim zidovima i osam stražarnica izgrađena je 1930-ih kao vojarna za trupe kralja Abdula Aziza; kasnije je postao zatvor i nakon toga otvoren kao povijesni spomenik. Posjetit ćemo i utvrdu A'arif – najstariju povijesnu građevinu u gradu. Sagrađena je kako bi čuvala grad od neprijatelja, a kasnije je korištena za promatranje mjeseca i ispaljivanje iftarskog topa tijekom Ramazana. Po završetku razgleda krećemo prema Aluli. Po dolasku, prijava u hotel. Slobodno za večeru. Noćenje.

DAN 6 – ALULA (DALAN – JABAL IQMAL)

Doručak u hotelu. Nakon doručka krećemo put Jabal Iqmal i Dadana. Zbog blizine trgovačkih puteva tamjana, Dadan je bio jedan od najrazvijenijih gradova 1. tisućljeća pr. Kr. u sjevernoj Arabiji. Ta prijestolnica kraljevstva Dadan i Lihyan jedno je od najznačajnijih otkrića u regiji. Grad, koji je pomno izgrađen od kamena i smješten u oazi, datira u kasno 9. i rano 8. stoljeće p.K. (Dadan) i 5.–2. stoljeće p.K. (Lihyan). U njegovoj blizini, u prekrasnom pustinjskom krajoliku, nalazi se najveća "otvorena knjižnica" u Saudijskoj Arabiji. Tamo možemo pronaći tisuće natpisa na aramejskom, dadanitskom, mineanskom i nabatejskom koji Alulu čine važnim mjestom u proučavanju arapskog jezika. Nakon posjeta, slobodno vrijeme za ručak pa razgled Alule. U 12. stoljeću stari grad Alula postao je važno naselje duž hodočasničke rute od Damaska do Meke. Kuće su dizajnirane kao utvrda, što upućuje na to da je obrana bila prioritet za prve stanovnike grada. U jednom se trenutku u grad ulazilo kroz 14 vrata, koja su se otvarala ujutro za dobrodošlicu putnicima, hodočasnici i drugim posjetiteljima, a zatvarala svake večeri. Nakon razgleda grada, slobodno vrijeme na tržnici (Souq-u) te povratak u hotel. Noćenje

DAN 7 – ALULA (HEGRA – ELEPHANT ROCK)

Doručak u hotelu. Danas ćemo posjetiti jedno od najspektakularnijih lokaliteta u zemlji – Hegru. Hegra je prvi lokalitet Saudijske Arabije na listi UNESCO-ve svjetske baštine (od 2008. godine). Tu se nalazi više od 110 izvrsno očuvanih grobnica smještenih u pustinji. Uz čudesne grobnice, koje su korištene za počinak nabatejske elite, tu možemo pronaći i bunare te vodene kanale obložene kamenom koji pokazuju stručno umijeće i visoki stupanj razvoja civilizacije. Rimski utjecaj prisutan je u obliku obrambenih zidova, vrata i kula koje su nekada opasavale grad. To je bila lokacija nabatejskog grada od kraja 1. tisućljeća prije Krista do 1. tisućljeća nove ere. Grad je bio na svom vrhuncu od kasnog 2. stoljeća prije Krista do 2. stoljeća nove ere. Po završetku razgleda slobodno vrijeme za ručak, a onda odlazimo do „slonove stijene“ – Jabal Alfil. Za razliku od ručno izrezbarenih fasada obližnjih nabatejskih grobnica Hegre, "surla" i "tijelo" ove monolitne životinje od crvenog pješčenjaka oblikovale su prirodne sile - milijuni godina erozije vjetrova i vode. Dan završavamo promatranjem zvijezda. Odlazimo do obližnjeg Gharameela, gdje ćemo se udobno smjestiti i gledati u nebo puno zvijezda. To će zasigurno biti jedno od najljepših noćnih neba koje ste ikada vidjeli. Tijekom promatranja biti će posluženja i lagana večera. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 8 – ALULA – MEDINA - JEDDAH

Doručak u hotelu. Odjava. Danas putujemo prema obalama Crvenog mora i naše odredište je Jeddah. No prva etapa našeg današnjeg puta vodi nas u Medinu. Medina je jedan od dva najsvetija grada islama, što ga čini ključnim odredištem za milijune hodočasnika koji putuju u Saudijsku Arabiju na Hajj. U samom centru nalazi se džamija Al Masjid an Nabawi, također poznata kao Prorokova džamija. Medina je mjesto gdje je prorok Muhamed živio i podučavao nakon preseljenja iz Mekke 622. godine, zvanog Hijra. Ova godina je toliko važna u povijesti islama da označava početak islamskog kalendara. Zbog ključne uloge grada u životu proroka Muhameda, putovanje u Medinu životni je san za mnoge muslimane. Posjetit ćemo i glavno mjesto hodočašća - planinu Uhud - gdje su se muslimanske snage predvođene prorokom Muhamedom borile s trupama iz Mekke. Jedna od znamenitosti Medine je i Hijaz željeznica koja je izvorno dizajnirana za prijevoz hodočasnika iz Damaska do svetih gradova Mekke i Medine. Danas su ostale samo tračnice posute pijeskom, napuštene stanice i zahrđale lokomotive. Tijekom Prvog svjetskog rata, T.E. Lawrence i njegovi arapski saveznici napali su željeznicu, a do 1918.



godine i manje od dva desetljeća nakon prve vožnje, željeznica je ležala u ruševinama. Željeznica je napuštena 1920. godine. Slobodno vrijeme, a nakon toga posjetit ćemo i muzej Medine. Prvi i najveći muzej specijaliziran za povijest Medine i njezinu baštinu te život proroka Muhameda. Nakon razgleda odlazimo do željezničke stanice kako bi se ukrkali na brzi vlak za Jeddah. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 9 – JEDDAH

Doručak u hotelu. Odlazak na razgled grada. Razgled započinjemo posjetom tržnici ribe. Mjesto gdje na više od 100 štandova možete naći najraznovrsniju ponudu svježih ribe direktno iz Crvenog mora. Nastavljamo razgled u gradskoj četvrti Al Balad. Taj dio poznat je i kao „povijesni Jeddah“. Od 7. stoljeća uspostavljen je kao glavna luka za trgovačke rute Indijskog oceana transportirajući robu u Meku. Bio je to i put za hodočasnike u Meku koji su stizali morem. Ove uloge dovele su do razvoja grada u napredno multikulturalno središte. Nakon razgleda starog dijela grada – slobodno vrijeme. Nastavljamo razgled posjetom jednom od (po mnogima) najboljih muzeja u Saudijskoj Arabiji. Abdul Raouf Khalil Museum prikazuje 2500 godina staru povijest grada kroz povijest predislamskog doba, predmoderne civilizacije i bogatu islamsku kulturnu baštinu, a izlaže i drevne arheološke zbirke povezane sa saudijskom baštinom i Otomanskim Carstvom. Za kraj našeg dana posjetit ćemo i popularni Jeddah Corniche – cestu dugu gotovo 30km prepunu raznih sadržaja i modernih građevina. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 10 – JEDDAH – TAIF - JEDDAH

Doručak u hotelu. Danas se vozimo do 180km udaljenog Taifa. Sam put do Taifa je spektakularan. Putovat ćemo vijugavom cestom kroz planine, proći ćemo pored tržnica voća, uzgajališta ruža i dubokih dolina, prije nego što stignemo do visoravni na kojoj se nalazi Taif. Često nazivan „Grad ruža“, Taif je poznat po čuvenom mirisnom cvijeću koje raste u okolnim wadijima i planinama. Poznat je i kao neslužbena ljetna prijestolnica Saudijske Arabije. Zbog svoje nadmorske visine, Taif je idealan bijeg od vrućine. Odlazimo u obilazak farme cvijeća i jagoda. Više od 900 farmi ruža proizvodi više od 300 milijuna cvjetova koji se beru za proizvodnju najskupljeg ružinog ulja na svijetu ili atara. Slobodno vrijeme u gradu pa nastavak razgleda. Posjet palači Shubra koju su koristili kraljevi kao svoju ljetnu rezidenciju. Palača je kada je sagrađena 1858. godine imala samo dva kata, ali je 1905. godine obnovljena, te su joj dograđena još dva. Godine 1995., gotovo 150 godina nakon nastanka, palača je pretvorena u muzej. Prije povratka u Jeddah posjetit ćemo i muzej Al Shareef. U muzeju su izloženi različiti artefakti i eksponati, a svi pripadaju različitim dijelovima arapskog kraljevstva. Muzej je izgrađen od starog kamena u tradicionalnom stilu arhitekture sa drvenim vratima. Povratak u Jeddah. Noćenje tj odmor u hotelu do polaska u zračnu luku. Transfer do zračne luke.

DAN 11 – JEDDAH – ISTANBUL - ZAGREB

Let za Istanbul na liniji TK95 je na rasporedu u 02.05 sati. Dolazak u Istanbul je u 06:10h (let traje 4:05h). Nastavak leta za Zagreb na liniji TK1053 je u 08:15 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 08:25 sati (let traje 02:10h).

Cijena aranžmana po osobi: 30.950 kn + 3.700 kn zrakoplovne pristojbe

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom Turkish Airways na relaciji Zagreb – Istanbul – Riyad i Jeddah - Istanbul - Zagreb (ekonomska klasa), lokalni let Riyad – Ha'il i kartu za brzi vlak Medina - Jeddah, noćenja prema programu u hotelima 4* na bazi noćenja s doručkom, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu), pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (3.700kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (3.450kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, napojnice za lokalne vodiče/vozače i nosače prtljage (50€/50USD), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit), doplatu za vizu – (1.250kn sa posredovanjem)



^c Rok za prijavu 10.10.2022.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |